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Nemzeti Ünnepünkön
Ambrus Tibor polgármester a templomi kenyérszentelés elõtt osz-

totta meg ünnepi gondolatait.

Kedves Ünneplõk!
Szent István király ezer éve különleges értéket hozott létre: meg-

alapította egy nép államát, otthonát. Szilárd erkölccsel és hittel teli
földbe ültetett egy fát. És ez a fa a legnagyobb viharok, földrengések,
támadások közepette is növekedett, erõsödött, terebélyesedett.

Egy fának mindig két fontos tulajdonsággal kell rendelkeznie:
hogy a gyökerével szilárdan kapaszkodjon a földbe, és hogy a törzse
elég rugalmas legyen ahhoz, hogy az állandóan változó körülmé-
nyekhez alkalmazkodni tudjon. Hogy ne törje derékba a vihar. Mi,
magyarok, bár számtalanszor próbáltak minket derékba törni, a gyö-
kereinkkel erõsen kapaszkodtunk. Ezért van ma jelenünk. A múltunk
meggyötört és megerõsített minket. Ezért lehet jövõnk.

Kedves Ünneplõk!
Szent István példája álljon elõttünk. Álljunk meg egy pillanatra és

vessünk számot, és emlékezzünk arra a szándékra, ami Szent István-
ban élt, amikor megalapította hazánkat. A Szent Istváni üzenet máig
ható, érvényes üzenet!

(Folytatás a 2. oldalon)

Elismerések átadása
Hagyományosan a Csopak Napok keretén

belül kerültek átadásra az elismerések
augusztus 16-án este az üdülõfaluban 

rendezett fogadás alkalmából.
Ambrus Tibor polgármester ünnepi beszédében felsorolta az elmúlt

öt év fejlesztéseit, egyúttal köszönetet mondott mindazoknak, akik va-

lamilyen formában hozzájárultak a település fejlõdéséhez.

Kedves vendégeink! Barátaim!

Ma úgy gondolom bátran kijelenthetjük, hogy ami rajtunk múlott,

azt megtettük. Hiszen zökkenõmentesen mûködtettük intézményein-

ket, az Önök segítségével és javaslataival fejlesztettük településün-

ket, megõriztük, sõt gyarapítottuk értékeinket, színesítettük rendez-

vényeinket, felkészültünk a lehetõségek befogadására. Nem csinál-

tunk mást, csak betartottuk, amit 5 éve ígértünk és tettük a dolgunkat.

Engedjék meg, hogy a közelmúlt eredményeirõl a teljesség igénye

nélkül megemlítsek néhányat, mert fontosnak tartom, hogy néha

megálljunk, és közösen ünnepeljük meg a sikereinket.

(Folytatás a 3. oldalon)

Tanévnyitó a Csopaki Református Általános Iskolában, ahol 2019/20-as tanévben 179 diák kezdi meg tanulmányait, ebbõl 25 diák az elsõ osztályt.
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Nemzeti Ünnepünkön
(Folytatás a címlapról)

Ez pedig annak a bizonyítéka, hogy a múltunk értékes, még, ha sú-
lyos áldozatokkal teli is. Hogy ahonnan jövünk, annak van alapja,
földje, minõsége és értéke. István királyunk Intelmeiben arra buzdít-
ja fiát, Imre herceget, hogy legyen erõs. Ez a kérés, így, ezer év táv-
latából talán mindannyiunkhoz is szólhat. Nem tudtunk mindig erõ-
sek lenni. De az, hogy még most is itt vagyunk, azt bizonyítja, hogy
a lelkünkben megfogadtuk Szent István király kérését: erõsek vol-
tunk, erõsebbek bárkinél és bárminél: erõszaknál, kicsinyességnél,
szétszaggatottságnál és megalázottságnál. Augusztus 20-a errõl szól.
Az ezerévnyi múltból idehangzó üzenetbõl. Ezt tart meg minket, ez
vigyáz ránk, ez segít tovább, bármi jöjjön is.

Küldetésünk van és hivatásunk. És erre az elsõ keresztény magyar
király tanított meg minket. Itt vagyunk Európa vagy a világ közepén,
és õrizzük a múltat, hogy élhessünk a jelenben, és várhassuk a jövõt.
Erre emlékezünk, ezt ünnepeljük augusztus 20-án.

Az ünnepség színes programokkal folytatódott este a Fürdõ utcai nagyszínpadnál

A Csopak Táncegyüttes fergeteges fellépése alapozta meg a ó

hangulatot. Amit az „Embernek ének õrzi az idõt” c. elõadás köve-

tett, közremûködött: Jenes Kitti – Budapesti Operettszínház, Bakos-

Kiss Gábor – Nemzeti Színház mûvészei. Ezt követõen Ambrus

Tibor polgármester osztotta meg ünnepi gondolatait:

Tisztelt jelenlévõk! Tisztelt ünneplõ közönség!

Ma is új korszak határán állunk. Kelet és Nyugat között a dilem-

mánk a régi: a szabad magyar, független magyar állam sorsa, amely

– csak úgy, mint az elsõ ezredfordulón – most sem választható el Eu-

rópa sorsától. És úgy tûnik – ahogy akkor is, úgy most sem – más

fogja megoldani a problémáinkat. Ha nem mi választunk jövõt ma-

gunknak, akkor más választ nekünk.

Vannak, akik azt mondják, hogy Európa ma már egyre inkább vesz-

ni látszik, és jobban hasonlít Szent István-kori önmagára, mint valaha.

A hitében megingott, önmaga okozta belsõ problémáival küszkö-

dõ, belháborúkból félelemben tartott Európára. Ahol az egyetértés

helyett a széthúzás az úr.

Helyzetünket, szerepünk nagyszerûségét-sikerét vagy éppen ku-

darcát- ugyanaz határozza meg: képesek vagyunk-e megkapaszkod-

ni és visszatalálni önmagunkhoz, felismerjük-e a korhelyzetet és bí-

zunk-e a képességeinkben.

Valóban. Néha ehhez kell a legnagyobb bátorság: hinni önma-

gunkban, maradni, akik vagyunk és nem feladni azt, ami a miénk.

Legyen ez Szent István üzenete számunkra idén, 2019. augusztus 20-án!

Majd utcabál kezdõdött a Rulett Együttessel, közben soha nem lá-

tott tömeg nézte a tûzijátékot a csopaki strandon. A csodálatos él-

ményt követõen az utcabál folytatódott.
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Elismerések átadása
(Folytatás a címlapról)

Csopak immár hivatalosan is egy okos település. Meghallottuk az

itt élõk szavát, megértettük azt az igényt, hogy nem is napra, hanem

„percre-kész”, kétirányú kommunikációt szeretnének az önkormány-

zattal, ezért az országban elsõként elindítottuk a Smart Applikációt,

ami idén remekül vizsgázott, már közel 3 ezren használják. Had kö-

szönjem meg ebben Markó Péter képviselõtársam munkáját.

A csopaki emberek egészségét, egészségének megõrzését kiemel-

ten fontosnak tartjuk.

Ezért elindítottuk az Egészséges Csopakért Programot, amely-

ben országosan is ritkaságszámba menõen támogattuk és támogatjuk

a jövõben is a gyerekeket, fiatalokat, családokat szûrõprogramokkal

és ingyenes oltásokkal. Itt szeretném elmondani, hogy épp most nyer-

tünk a Magyar Falu pályázaton orvosi mûszerekre, eszközökre támo-

gatást. Örülök, hogy ebben igazi partnerre találtunk Imre Bence dok-

tor úrban.

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete õsszel Családbarát Ön-
kormányzat címmel ismerte el a munkánkat, mely kitüntetést a Par-

lamentben vehettem át.

Sokat tettünk a vitorlássportért, újabban pedig vitorlázóink tesz-

nek sokat Csopak népszerûsítéséért.

Idén négy év után, a dobogós helyezéseket követõen meg is nyer-

tük a Regattát, komoly hírverést csinálva településünknek.

Fontosnak tartottuk és tartjuk intézményeink jó színvonalú mûkö-

dését, mûködtetését.

Református Iskolánkban tantermek újultak meg, már minden diák-

nak új öltözõ szekrénye van. A tornaterem új padozatot kapott, nap-

elemekkel csökkentettük kiadásunkat, és a legújabb beruházás a me-

legítõ konyha építése is elkészül a tanév kezdésre. Ebben külön sze-

retném kiemelni Tislér Géza tiszteletes úr, Képviselõ Társam munká-

ját.

Óvodánkban a konyhánk áthelyezése miatt egy új fõzõkonyha

épült, egy jól felszerelt tornaszoba, logopédiai helység és egy cso-

portszoba is teljes felújítást kapott. Itt is szeretném kiemelni Tóthné

Ferencz Henriette munkáját, ahogy segítette a zökkenõmentes átala-

kítást.

A Polgármesteri Hivatalnál teljesen megújult az informatikai esz-

közpark, így az ügyfelek jobb, gyorsabb kiszolgálást kapnak.

Képviselõ-testületünk mindig is fontosnak tartotta gyermekeink,

de minden csopaki ember biztonságát, így tovább bõvítettük a térfi-

gyelõ kamera rendszerünket, újabb 35 kamera került kihelyezésre az

iskolánál, óvodánál, a strandon és az üdülõfaluban.

Haladva a kor diktálta igényekkel teljes wifi lefedettséget kapott a

strand, az iskola és az üdülõfalu, valamint két mobil wifi egység is se-

gíti a rendezvényeink kiszolgálását.

Olyan új fõzõkonyhát alakítottunk ki, ahol jó körülmények kö-

zött, modern gépekkel, kiváló szakemberekkel, Gál Tamás mester-

szakács irányításával fõznek gyerekeinkre és idõseinkre. Olyan kony-

hát, ami kinõtte a közétkeztetés kereteit, és valódi, igényes vendéglá-

tás rangjára emelkedett, amit ma Önök is megtapasztalhatnak. Gál

Tamás vezetésével nyáron elnyertük az ízek utcája települések közöt-

ti versenyt is.

A sok beruházás, felújítás egy része pályázati forrásból, másik ré-

sze saját költségvetésbõl valósult meg.

Itt köszönném meg Balogh Balázs alpolgármester munkáját, aki a

pályázatok kidolgozásában, a szinte mindig felmerülõ problémák

megoldásában volt segítségünkre és Welleszné Szabó Csilla beruhá-

zásokért felelõs hivatali kollégánk nem könnyû munkáját.

Bár az elmúlt években mindig elérte a maximális öt csillagot (ösz-

szesen hat ilyen strand van a Balatonon), idén miénk a Balaton leg-

jobb strandja. Itt szeretném megköszönni Béndek Edit vezetõ asz-

szony munkáját, maximalizmusát és természetesen a strand minden

dolgozójának kérném adja át a köszönetünket.

A strand története jól példázza a Képviselõ-testület és az Önkor-

mányzat alapelveit: tulajdonosi szemlélettel, kiegyensúlyozott, pozi-

tív mérlegû gazdálkodással, hosszú távon tervezve mûködtetni a kö-

zösség értékeit, a közösség érdekében.

Ez a sok-sok eredmény nem jöhetett volna létre, a Varga József

képviselõtársam által vezetett Településfejlesztési bizottság kidolgo-

zott javaslatai nélkül és talán ami a legfontosabb a pénzügyi hátteret

biztosító Simon Attiláné képviselõ asszony vezette Pénzügyi bizott-

ság fegyelmezett, szigorú, a településünk anyagi biztonságát garantá-

ló munkájával.

Kiemelten szeretném megköszönni azt a biztos hátteret, amit

Dr. Szántód Anita jegyzõ asszony vezette Polgármesteri Hivatal dol-

gozói adtak mindehhez.

Kedves Vendégeink, kedves csopakiak! Sikereinkhez munkatársa-

ink mellett Önök voltak a partnereink, támogatóink, inspirálóink. A

köszönet nem elég jó szó, jutalom jár érte.

A jutalmunk pedig a kivételes nyugalom, a biztonságot adó közös-

ség, a bátorság, amivel önállóságunkat, a saját közösségünkrõl való

döntés és irányítás lehetõségét védjük és õrizzük.
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Elismerések átadása

Csopakisága és értékteremtõ munkája Csopak jó hírnevét öregbítik.

„CSOPAKÉRT” Emléklapot adományoztak DENK
LÁSZLÓNÉ részére.

Csopak jó hírének öregbítése, egy-egy versenyen való jó szereplés

is. Amikor elõször rendezték a Balatonon a Regatta országos tele-

pülések közötti vitorlás versenyt, a csopaki vitorlás iskolához for-

dultam segítségért. Õk szabadidejüket nem kímélve vállalták a

megmérettetést és évek óta dobogós helyezést értek el, Csopaknak

nemcsak jó hírét és jó reklámját keltve, hanem értékes nyeremé-

nyeket is hozva településünknek. A csúcsot pedig az idei év jelen-

tette, amikor a Csopak települést képviselõ csapat megnyerte a Re-

gattát. Fõdíjként pedig a jövõ évben az egyik menetrend szerinti

hajó a Csopak nevet fogja viselni. Képviselõ-testületünk köszönet-

képpen elismerésben szeretné részesíteni azokat a versenyzõinket,

akik az elmúlt négy évben minden alkalommal vállalták a több

napos versenyen való részvételt, eredményesen szerepelve, idén

pedig mindezt megkoronázva, a Balaton Regatta megnyerésével.

Ennek elismeréseként „CSOPAKÉRT” Emléklapot adományoz-
tak:
HOZZMANN LÁSZLÓ részére

BALOGH ANDRÁS részére

CZÉGAI PÉTER részére

GONDA ZSOLT részére ÉS
RÉDLING BALÁZS részére.

„CSOPAKÉRT” Emléklapot adományoztak SZABÓ LEILANI
SÁRA részére, csopaki iskolánk tanulójának. Leilani nemcsak pél-
damutató magatartásával és szorgalmával tûnt ki társai közül, hanem
idén elérte az eddigi legjobb eredményét Taekwondo-ban, for-
magyakorlatban és küzdelemben országos bajnok lett.

Mert miénk a csopaki iskola, a csopaki óvoda, a csopaki konyha,

a csopaki hivatal, miénk a strand és miénk az érzés: csopakinak len-

ni.

Véleményükkel hozzájárultak szép sikereinkhez. Köszönöm Cso-

pak lakosságának, hogy mindenki a maga területén legjobb tudása

szerint teszi a dolgát, hiszen az eredmények eddig is közösek voltak

és ezután is azok lesznek. Mert mi mindannyian hozzájárulunk ah-

hoz, hogy Csopak az legyen, ami.

Országszerte, de talán azon túl is ismert, szeretett fürdõhely, ked-

velt borvidék és tiszta, nyugodt, békés, fejlõdõ település, ahol egy-

szerûen jó élni.

Ezek után nem is kívánhatok mást, mint egységet, békességet

összhangot, mert ha ezek megvannak, erõt meríthetünk egymásból,

mert ha egység van, akkor nincs az a probléma, amelyet ne tudnánk

megoldani, nincs az a bánat, amit ne tudnánk elviselni, és nincs az a

nagy öröm, amit ne tudnánk még nagyobbá tenni.

Adjon a Jó Isten ehhez Önöknek, nekünk csopakiaknak elegendõ

erõt, bölcsességet és bátorságot.

– fogalmazott a polgármester.

A beszédet követõen kerültek átadásra
a díjak.

Majd átadásra kerültek a „Csopakért Emléklap” amelyet idén: Sza-

bó Leilani Sára, Nagy Anita, Kéri András, Denk Lászlóné, Hozmann

László, Balogh András, Czégai Péter, Gonda Zsolt és Rédling Balázs

vehetett át.

Ezt követõen Nagy Imréné, Wellesz Zoltán, Ferenczi Istvánné és

Ecsedi Ildikó vehette át a „Csopak Községért Érdemérmet”.
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„CSOPAKÉRT” Emléklapot adományoztak NAGY ANITA
részére, aki az Európa Bajnokságon fekve nyomás sportágban elsõ

helyezést ért el ezzel is növelve településünk jó hírét.

„CSOPAKÉRT” Emléklapot adományoztak KÉRI ANDRÁS
részére. Kéri András oszlopos tagja a Nyugdíjas Klubnak. A ren-

dezvények tevékeny résztvevõje. Minden feladatnál lehet rá számí-

tani, akár fõzésben, akár rendezvények lebonyolításában. Több éves

munkája alapján javasolta a Csopaki Nyugdíjas Klub kitüntetésre,

melyet Képviselõ-testületünk támogatott.

Csopak Községért Érdemérem

„CSOPAK KÖZSÉGÉRT” érdemérmet adományoztak NAGY
IMRÉNÉ részére. Nagy Imréné szintén oszlopos tagja a Nyugdíjas

Klubnak. Elnökségi tag és komoly szerepe van a klub ren-

dezvényeinek sikeres lebonyolításában. Tevékenyen részt vesz a klub

életében és minden feladatban lehet rá számítani akár fõzésrõl, sütés-

rõl, rendcsinálásról vagy kapálásról van szó. Töretlen lelkesedéssel

látja el a Klub háziasszonyi teendõit. A csopaki idõsekért végzett több

éves munkája alapján támogattuk a Nyugdíjas Klub javaslatát a

„CSOPAK KÖZSÉGÉRT” érdemérem kitüntetésre.

10 éve a csopaki foci élet mozgató rugója és megkérdõjelezhetetlen

vezetõje, irányítója. Ki merem jelenteni, hogy nem biztos, hogy nél-

küle ma létezne Csopakon labdarúgás. Csopak Község Önkormány-

zatának Képviselõ-testülete „CSOPAK KÖZSÉGÉRT” érdemér-
met adományoztak WELLESZ ZOLTÁN részére a csopaki Lab-

darúgó Klub Elnökeként, valamint a Csopak Településért Közalapít-

ványban végzett áldozatos és önzetlen munkájáért.

Elismerések átadása
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Csopak Község Önkormányzata 22 év után újra megjelentette bõví-
tett kiadásban Csopak története címû könyvét. A testület döntése alap-
ján minden állandó lakcímmel rendelkezõ csopaki család egy-egy
példányt kap ajándékba!

A könyv személyesen átvehetõ az Hivatalban (Petõfi S. u. 2) szerdai na-
pokon 8.00–10.00 között vagy a HeppiEnd fesztiválon szeptember 7-én
10.00–15.00 között (a lakcímkártyájukat kérjük, hozzák magukkal)! A
könyv megvásárolható 5.000 Ft/db áron. Csopak Község Önkormányzata

Sok szeretettel köszöntjük magyar állampolgárként és

csopaki lakosként Szabó Amáliát, aki 2019. július 24-én

tette le a magyar állampolgársági esküt!

Állampolgársági eskü

A könyvet Ambrus Tibor polgármester mutatta be az ünnepi fogadáson

Megjelent a Csopak története
címû könyv

Végül, de nem utolsósorban, szintén egy nyugdíjba vonult kollégát
köszöntöttek, aki munkája mellett szintén hosszú évek óta tevékenyen
részt vett községünk életében. Gyermektánc csoportjával az önkor-
mányzati rendezvényeken sokunk örömére eredményesen szerepelt,
rendszeres szereplõi voltak a civil szervezetek rendezvényeinek, civil
szervezetek programjainak is. „CSOPAK KÖZSÉGÉRT” érdem-
érmet adományoztak ECSEDI ILDIKÓ részére. Ildikó 40 éves pe-
dagógusi pályafutásából 35 évet a csopaki Mandulavirág Óvodában
óvodapedagógusként töltött el. Szakmai felkészültségével, rátermett-
ségével, pedagógusi elkötelezettségével ez idõ alatt több száz gyer-
meket nevelt intézményünkben. Mindvégig jó kapcsolatot alakított ki
a szülõkkel, gyermekekkel, társintézményekkel, civil szervezetekkel.

„CSOPAK KÖZSÉGÉRT” érdemérmet adományoztak
FERENCZI ISTVÁNNÉ részére. Mária 40 éves munkaviszonyá-

ból 21 évet a csopaki Mandulavirág Óvodában dolgozott, színvona-

las munkáját nagyra értékelik kollégái, valamint az étkezõ vendégek.

Segítõkészségével, kedvességével, szakmai hozzáértésével segítette

az új kollégák beilleszkedését a konyhai munkába, ötleteivel segítet-

te az új fõzõkonyha kialakítását.

Elismerések átadása



TÁJÉKOZTATÓ
a választópolgárok számára a 2019. október 13.napjára kitûzött választásokról

Tisztelt Választópolgárok!
A Köztársasági Elnök 2019. október 13. napjára tûzte ki a helyi

önkormányzati képviselõk és polgármesterek választását.
Azt a választópolgárt, aki 2019. augusztus 07-én a szavazóköri

névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda a szavazóköri
névjegyzékbe vételrõl 2019. augusztus 23. napjáig értesítõ megkül-
désével tájékoztatta.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet 2019. augusz-
tus 08-tól lehet benyújtani.

Átjelentkezési kérelmek: 2019. október 09-én 16.00 óráig (az
nyújthatja be, aki 2019. június 26-án és az átjelentkezésre irányuló
kérelem elbírálásakor ugyanazon tartózkodási hellyel rendelkezett, és
annak érvényessége legalább 2019. október 13-ig tart.)

Az átjelentkezõ választópolgár:
a./ levélben történõ vagy elektronikus azonosítás nélküli benyújtás

esetén legkésõbb 2019. október 09-én 16.00 óráig,
b./ személyes vagy elektronikus azonosítást követõ elektronikus

benyújtás esetén legkésõbb 2019. október 11-én 16.00 óráig vissza-
vonhatja átjelentkezési kérelmét.

Azok a választópolgárok, akik tartózkodási helyükön kívánnak
szavazni, a tartózkodási hely szerinti település szavazólapjára sza-
vazhatnak kizárólagosan.”

Mozgóurna iránti kérelem: (kérelmet a szavazóköri névjegyzék-
ben szereplõ, mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága
miatt gátolt választópolgár nyújthat be)

a/ A Helyi Választási Irodához:
- 2019. október 09-én 16.00 óráig (levélben vagy elektroni-

kus azonosítás nélkül elektronikus úton)
- 2019. október 11-én 16.00 óráig (személyesen vagy elekt-

ronikus azonosítással elektronikus úton) vagy

- 2019. október 11-én 16.00 órát követõen (elektronikus
azonosítással elektronikus úton 2019. október 13-án 12.00
óráig.

b./ az illetékes Szavazatszámláló Bizottsághoz meghatalmazott út-
ján vagy meghatalmazással nem rendelkezõ személy általi kézbesíté-
sével 2019. október 13-án, legkésõbb 12.00 óráig nyújtható be.

A kérelem nyomtatványok elérhetõk a Nemzeti Választási Iroda
honlapján a www.valasztas.hu címen.

Csopakon lakcímmel rendelkezõ választópolgárok a lakcímük
szerinti szavazókör területén lévõ, alábbi szavazóhelyiségben ad-
hatják le szavazataikat:

001. szavazókör: Általános Iskola Csopak, Kossuth L. u. 106.
002. szavazókör: Általános Iskola Csopak, Kossuth L. u. 106.
A szavazás menete: A választópolgár a lakcíme szerinti szavazó-

körben szavazhat, a szavazóhelyiség címét az értesítõ tartalmazza.
A szavazatát reggel 6.00 órától este 19.00 óráig adhatja le. 
A választáson való részvétel feltétele a személyazonosságot és lak-

címet vagy személyi azonosítót igazoló érvényes igazolványok meg-
léte. Lejárt érvényességû okmányokkal rendelkezõk nem szavazhat-
nak, ezért kérjük a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a  választáson
történõ részvételük érdekében ellenõrizzék okmányaik érvényességét
és idõben gondoskodjanak az érvényes dokumentumok beszerzésérõl.

A választással kapcsolatos bármely kérdéssel forduljanak biza-
lommal a Helyi Választási Iroda munkatársaihoz:
dr. Szántód Anita jegyzõ, HVI vezetõ 06 87/799-100
dr. Bíró Donatella aljegyzõ, HVI vezetõ helyettes 06 87/799-114

Csopak, 2019. szeptember 02.
Dr. Szántód Anita

jegyzõ
HVI vezetõ
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Csopak Napok 2019
Idén a Csopak Napok rendhagyó módon augusztus 15-20 között, 6

estén keresztül nyújtott színes kulturális programokat és gasztronó-
miai élményeket kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

A nyitónapon az Ezüstbojtár címû zenés játékot láthatta a közön-
ség, melyet egy pár perces meglepetés-fényjáték elõzött meg. Au-
gusztus 16-án a Katica és a dínótojás címû mesés mûsor és  foglalko-
zás várta a gyermekeket, melyet a Szilárd Zenekar nagysikerû elõ-
adása követett a nagyszínpadon, Palásti Máté elõadása pedig a kis-
színpadon. A szombat estét az AcroDance SE bemutatója nyitotta, a
program a Füred Dixieland Band és Kamarás Iván közös koncertjé-
vel folytatódott, illetve a Sunset Lux Zenekar mûsorával zárult. Au-
gusztus 18-án a Swing-Swing együttes, majd DJ Zsiráf szórakoztatta
a közönséget. A hosszú hétvége utolsó elõtti estéjén a Csopak Nyug-
díjas Klub senior örömtáncát követõen a Barrio Latino, majd
Gyurácz Tamás zenélt a Csopak Napokon. Augusztus 20-án az ünne-
pi mûsor keretében a Csopak Táncegyüttes lépett fel, majd az „Em-
bernek ének õrzi az idõt” címû elõadás következett, melyben Jenes
Kitti, a Budapesti Operettszínház mûvésze és Bakos-Kiss Gábor,
a Nemzeti Színház mûvésze mûködött közre. Ezután következett

Ambrus Tibor ünnepi beszéde, majd utcabál a Rulett Együttessel,
melyet 21.30-kor pár percre megszakított az ünnepi tûzijáték. Jövõre
is várunk mindenkit szeretettel a Csopak Napokon!

Barrio Latino koncertje

Vásári forgatag

Szilárd Zenekar elõadása
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Pszicho Piknik a vízimalom árnyékában
Neves elõadók, gondolatébresztõ témák az augusztus végi programsorozaton

Különleges helyszín, mély tartalom és nagyszámú érdeklõdõ – így

lehetne összefoglalni a háromestés Pszicho Piknik névre keresztelt

rendezvényt. 

Dr. Magyar Lóránt orvos, teológus, mentálhigiénikus szakember,

egyetemi oktató és NLP tréner munkássága minden szemszögébõl

bemutatta az érdeklõdõknek elõadása témáját. Az augusztus 22-ei

esten arra kerestük a választ, hogy hogyan szabadulhatunk meg a min-

dennapjainkat megkeserítõ elakadásainktól, konkrétan hogyan száll-

junk le a döglött lóról. Kinek a párkapcsolata, kinek a munkája, kinek

túlzott ragaszkodása bizonyos helyekhez, tárgyakhoz, mely régóta

nem szolgálja már õt, de mégsem hagyja ott, mert a megszokott még-

is kényelmesebb, mégis biztonságosabb, mint belevágni valami újba.

Majdnem nyilvánvaló, hogy a váltással nagyszerû lehetõségek

nyílnának meg elõttünk, de az emberi természet és gyakran a saját

környezetünk sem könnyíti meg a dolgunkat

A következõ két estén Dr. Hevesi Krisztina szexuálpszichológus

Ahogy szeretnéd, hogy szeressenek és Mi a cél ma? Jó párkapcsolat

vagy jó pár kapcsolat? címmel tartott elõadásokat. Mindkét alkalom-

mal szó esett a kapcsolatok szakaszairól, ismerkedéstõl az elválásig,

és az egyes mérföldkövek (összeköltözés, gyermek érkezése, mono-

tonitás beállta) buktatóira is kapott hasznos tanácsokat a hallgatóság.

Bár 24-én az idõjárás idejekorán véget vetett volna a programnak, a

malom épületébe húzódva esõtõl védve, jó hangulatban sikerült az

elõadást befejezni.
Hujber Zsuzsanna

Szállj le a döglött lóról – kérte Dr. Magyar Lóránt a hallgatóságot

Dr. Hevesi Krisztina két estén át boncolgatta korunk párkapcsolatait

Vollein Ferenc: Színek az égbõl címû tárlatának megnyitója
A veszprémi születésû 20 éves festõmûvész 43. önálló tárlata nyílt

meg augusztus 14-én a Csopak Galériában. A fiatal festõ 8 évvel ez-

elõtt ugyanitt, mint gyermektehetség mutatkozott be, idén pedig orszá-

gos és nemzetközi szinten elismert mûvészként tért vissza Csopakra. 

Az egyedi szín- és formavilágú naiv-neoreneszánsz mûvész 2015-

ben és 2017-ben is elnyerte a „Nemzet Fiatal Tehetségeiért” képzõ-

mûvészeti ösztöndíjat, amely az egyik legjelentõsebb korosztályos

képzõmûvészeti elismerés Magyarországon. 2016 októberében pe-

dig – eddigi képzõmûvészeti munkásságának legmagasabb szintû el-

ismeréseképpen – általános pápai audiencia keretében Rómában, a

Szent Péter téren fogadta a Szentatya, I. Ferenc. Ennek keretében a

mûvész átnyújthatta neki a Szent Márton megkereszteli édesanyját
címû olaj-vászon alkotását, ami ezáltal bekerült a Vatikáni Múzeum-

és Képtár gyûjteményébe-elsõként az élõ, kortárs magyar festõmû-

vészek közül.

A kiállított festmények nagy része új alkotás, mivel a mûvész ké-

peinek nagy része köz- és magángyûjteményekben található. Témáját

tekintve a balatoni táj ábrázolása mellett – melyek közül a Cseresz-
nyevirágzás a Kerekedi-öbölben címû kép alig néhány hete készült,

kifejezetten a csopaki kiállításra – a balatoni legendák, olasz tájak és

portrék is megjelentek a szakrális témájú képek között. A kiállításon

a mûvész maga mutatta be kiemelt munkáit, melyet megelõzõen

Ambrus Tibor, Csopak község polgármestere mondott beszédet, illet-

ve Szemes Péter esztéta, Vollein Ferenc mentora nyitotta meg a kiál-

lítást. A kiállítás megtekinthetõ 2019. augusztus 26-ig volt megte-

kinthetõ. Vollein Ferenc, festõmûvész



Ezüstbojtár – beszélgetés Jantyik Csabával
A nagy sikerû Betyárjáték után 2 évvel a debreceni PG Csoport az

Ezüstbojtár címû kortárs magyar zenés játékot hozta el a Csopak Na-
pokra. Jantyik Zsolt Artisjus- és eMeRTon-díjas szövegíró-zeneszer-
zõ Petõfi Sándor János vitéz címû mûve alapján írta meg Kukoricza
Jancsi “mai” történetét, komoly gondolatokkal, de sok humorral és
még több érzelemmel. Ehhez a nagyszerû könyvhöz, verses meséhez
készített a PG Csoport dalokat és egy dupla CD-t olyan közremûkö-
dõkkel, mint a Kaláka együttes, Ferenczi György és Apáti Ádám
(Rackajam), Christian Paccoud francia tangóharmonikás, felvételrõl
pedig egykori zenésztársuk, Halmos Béla prímás, népzenekutató. A
történetbõl és zenei anyagból készült az egész estés zenés színpadi
változat, ami önmagában is páratlan mûvet alkot. Az elõadásról be-
szélgettünk Jantyik Csabával, az elõadás társ-zeneszerzõjével.

Csopak.hu: Miben hasonlít a Betyárjátékra az Ezüstbojtár?

Jantyik Csaba: Mindkettõ összmûvészeti elõadás, melyben egy-
egy rock-zenekar és táncosok is fõszerepet kapnak, ugyanakkor ezek
a Betyárjáték esetében film-bejátszásokkal, míg az Ezüstbojtárban
kortárs rajzokkal és cirkuszmûvészeti betétekkel egészülnek kis.
Ezen kívül hasonlóságuk, hogy emberközeli, mai stílusban dolgoz-
nak fel közismert történelmi témákat, hiszen a Betyárjáték Szomjas
György legendás betyárfilmjeire épül. 

Csopak.hu: Hogyan határozná meg az Ezüstbojtár elsõdleges cél-
csoportját?

J.CS.: Tágan értelmezve mindenkinek szánjuk a mûsort, aki isme-
ri a János vitézt, ugyanakkor kiemelném a fiatal generációt, melynek
tagjai igazán úgy tudják magukhoz közel érezni a történetet, ha az is-
kolapadból kilépve, saját világukba helyezik azt – néha észre sem ve-
szik, hogy Petõfi sorait is belecsempésztük az elõadásba. Ugyanakkor
az idõsebb generáció tagjain érezzük igazán, hogy nézõként értékelik
a mesés keretbe helyezett mondanivaló jelentõségét.

Csopak.hu: Ki és milyen apropóból állt elõ az Ezüstbojtár ötletével?
J.CS.: A mû szövegírójával, Jantyik Zsolttal és dramaturgjával,

Szomjas Györggyel közösen kezdtünk el gondolkodni a János vitéz
„születésének” 170. évfordulóján, 2014-ben a modern változatról,
ami 2 év alatt készült el.

Csopak.hu: Melyik a személyes kedvenc része az elõadás 90 per-
ce alatt?

J.CS.: Az egész zenei anyag – magától értetõdõen – közel áll a szí-
vemhez, ugyanakkor az elõadás végén azt a pillanatot szeretem leg-
jobban, mikor a nézõk egy nagy sóhajjal nyugtázzák a mû fõ üzene-
tét: igen, ma is lehetséges eljutni Tündérországba, ami igazából itt
van, körülöttünk, csak észre kell venni, hogy benne élünk.

Csopak.hu: Milyen további szakmai terveik vannak, készül már a
következõ összmûvészeti elõadás?

J.Cs.: Jelenleg a PG Csoport 33. éves, így a „Krisztus-i kor” alkal-
mából istenes témájú dalok modern hangvételû feldolgozásaival fog-
lalkozunk. Következõ nagy munkánk a Trianoni békeszerzõdés kö-

zelgõ 100. évfordulója kapcsán vár ránk, esetleg ezután lesz kapacitá-
sunk visszatérni az Ezüstbojtár mûfajához, illetve Petõfi Sándorhoz,
hiszen nyitva van az aranykapu… szerencsére a klasszikusok mûvei
napjainkban is érvényesek, és azok is lesznek, így nem kell elsietnünk
azt az inspiráló alkotói folyamatot, amibõl egy elõadás kialakul.

Csopak.hu: Köszönjük szépen, sok sikert kívánunk munkájukhoz!
J.Cs.: Köszönöm szépen!
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Arcok a Vakodából – elgondolkod-
tató kiállításmegnyitó

Zámbó Attila mindannyiunk számára fontos üzenetet hordozó idõ-

szaki kiállítása augusztus 28-án nyílt meg a Csopak Galériában. A ki-

állítást megnyitó Gál Antaltól megtudhatták a jelenlévõk, hogy a mû-

vész 2005-ben találkozott a képeken szereplõ vak és gyengén-látó

személyekkel. Mély benyomást tett rá a találkozás, ezért saját készí-

tésû fényképek alapján festette meg a sorozatot. Az alkotói munkát

végigkísérte egyfajta feszültség, hiszen önmagában az sem volt köny-

nyû feladat, hogy engedélyt kérjen látássérültekrõl portré készítésére.

A sorozat egyik különlegessége, hogy a rusztikus, egyenetlen hát-

térbe simul bele a kétdimenziós arckép, így a képek modelljei is kap-

tak tapintás útján visszacsatolást az elkészült mûvekrõl. Ahogy az al-

kotót megérintette és elgondolkodtatta a velünk élõ vakok és gyengén-

látók élete, úgy a 9 darabos sorozatot megtekintve a látogató elõtt ki-

bontakozó 9 személyiség, 9 élettörténet is arra késztet, álljunk meg

egy pillanatra, és nézzünk más szemmel világunkra és saját életünkre.

A kiállítás megtekinthetõ 2019. szeptember 8-áig, keddtõl vasár-

napig 9-11 óra, illetve 17-19 óra között a Csopak Galériában.

Ezüstbojtár Csopakon, elõtérben balról jobbra: Horányi László,
Jantyik Zsolt, Erdõs-Tóth Fruzsina, háttérben áll Jantyik Csaba

Ezüstbojtár Csopakon, 
balról jobbra: Jantyik Zsolt, Patonai Zsolt, Erdõs-Tóth Fruzsina



Lengyel testvérvárosunkból
érkeztek látogatók

A Wac³aw Felczak Alapítvány „DWA BRATANKI” címû pályá-

zatának magyar–lengyel testvérvárosi kezdeményezése keretében 42

fõs csoport látogatott Csopakra Myslenicébõl. A gyermekek augusz-

tus 21–27. között megismerkedhetnek Csopak és környezete látniva-

lóival, és természetesen a Balatonnal.
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Új képzések szeptembertõl
Csopak Község Önkormányzata 2019. szeptemberétõl az

alábbi tréningeket és mozgásos foglalkozásokat indítja el

állandó csopaki lakosok részére:

Tanfolyamok, tréningek

Informatika kezdõknek (kedd 17:00) – szeptember 10-tõl

Informatika – táblázatkezelés excel – haladóknak
(szerda 17:00) – szeptember 11-tõl

Német nyelv kezdõ (hétfõ 17:00)

Angol nyelv kezdõ (csütörtök 18:00) – szeptember 12-tõl

Természetgyógyászat alapjai Dr. Eõry Ajándokkal (pén-

tek kéthetente 18:00) – szeptember 13-tól

Mozgásos foglalkozások

Kanga tréning kismamáknak (csütörtök 9:00) – 

szeptember 12-tõl

Alakformáló nõi torna (szerda 18:30) – szeptember 11-tõl

Meridián 3-1-2 (péntek 16:30) – szeptember 13-tól

Gyógytorna idõseknek (kedd 9:00) – szeptember 10-tõl

Egész napos képzés

Pénzügyi és jogi tréning + karriertanácsadási elõadás
választható idõpont: 2019. szeptember 14. vagy szeptem-

ber 28. 9:00-16:00

FONTOS! A foglalkozásokon a részvétel ingyenes, de regisztrá-
cióhoz kötött (a tornafoglalkozásoknál nem szükséges).
A tréningek végén nincs vizsga.
Kérjük, amennyiben valamelyik foglalkozás felkeltette 
érdeklõdését, jelentkezzen az alábbi elérhetõségeken:
Telefon: 06/87-799-108 - Hujber Zsuzsanna

Email: efop@csopak.hu Csoportkép a Csonkatorony elõtt

Csopak Község Önkormányzata nevében az alábbiak szerint tá-
jékoztatom a lakosságot a 2019. évi iskolakezdési támogatással
kapcsolatosan:

Tisztelt Szülõk és Középiskolások!

Tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdéskor iskolakezdési támo-

gatás állapítható meg KÖZÉPFOKÚ TANINTÉZETBEN (9-13

osztály) TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE,
amennyiben nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat

folytat és 20. életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást

csatolni kell), a család jövedelemi viszonyaitól függõen, ha az Ön-

kormányzat felé adótartozása nincs és életvitelszerûen Csopakon él.

Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2019. szep-
tember 15-e. 
A határidõ letelte után a támogatás nem igényelhetõ.

Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az iskolakezdés

költségeihez.

Tisztelt Fõiskolások és Egyetemisták!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy a tanévkezdéskor iskolakez-

dési támogatás állapítható meg FELSÕFOKÚ TANINTÉZETBEN
TANULÓ CSOPAKI ÁLLANDÓ LAKOS RÉSZÉRE, amennyi-

ben felsõfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25.

életévét még nem töltötte be (iskolalátogatási igazolást csatolni kell),

a család jövedelemi viszonyaitól függõen, ha az Önkormányzat felé

adótartozása nincs és életvitelszerûen Csopakon él.

Az iskolakezdési támogatás igénylésének határideje 2019. októ-
ber 15-e.
A határidõ letelte után a támogatás nem igényelhetõ.

Reméljük, hogy a támogatással hozzá tudunk járulni az iskolakezdés

költségeihez.

Ambrus Tibor
polgármester



11

Csopak..., ...mert szeretem!

Csopak Község Önkormányzata az alábbi új eszközöket beszerzésé-
hez nyert pályázati támogatást a „Magyar Falu Program” keretén belül:

1 db Mortara ELI 230 típ. EKG;
1 db Cardxplore típ. 24 órás EKG és ABPM holter;
2 db 70 x 60 x 131 cm-es, 10 fiókos, fa kartotékszekrény;
1 db Microlife NC100 típ. digitális infrás lázmérõ;
1 db 2 ajtós fém mûszerszekrény.

A pályázaton elnyert eszközökkel egyrészt tovább tudjuk bõvíte-
ni eddigi eszközparkunkat, így egyre széleskörûbb ellátást biztosítva
betegeink részére. Másrészt a praxis növekvõ létszáma  miatt is nagy
segítséget jelent az új bútorzat beszerzése a meglévõ és az újonnan
bejelentkezõ pácienseink papíralapú dokumentációjának tárolásá-
hoz, illetve az új eszközök elhelyezéséhez. 

Magyarországon a szív és érrendszeri megbetegedések vezetik a
halálozási statisztikákat, így ezek megelõzése és idõben történõ fel-
ismerése elsõdleges szempont az alapellátás során. Az új EKG ké-
szülék (Mortara ELI 230) beszerzésévél pontosabb és gyorsabb diag-
nosztikára nyílik lehetõségünk.

A 24 órás EKG és ABPM készülék (Cardxplore) beszerzésével szá-
munkra új távlat nyílhat a szív- és érrendszeri betegek diagnosztikájá-
ban és kezelésében. A készülék segítségével képesek leszünk olyan rit-
muszavarok detektálására is, melyek csak bizonyos helyzetekben je-
lentkeznek, nem állnak fenn a nap 24 órájában, így könnyen lehet,
hogy a rendelõben végzett hagyományos EKG vizsgálattal nem észlel-
nénk azokat. A kialakult ritmuszavarok számos komplikációért felelõ-
sek pl. agyi keringészavar (vérrög képzõdésen keresztül), akár ezen sú-
lyos megbetegedések megelõzése válik lehetõvé az új eszközzel. A ké-
szülék emellett alkalmas  24 órás vérnyomásmérés elvégzésére ezáltal
lehetõség nyílik a pontosabb, objektívebb vérnyomásdiagnosztikára.

Településünk napjainkban bövülõ lakosságszámot mutat, ezzel pár-
huzamosan a praxis létszáma is növekedõ tendenciát mutat, ezáltal
szükséges a tároló lehetõségek bõvítése, igaz ez, mind az újonnan beje-
lentkezettek kartonjainak eltárolására (kartonozó szekrények beszerzé-
se), illetve a megnövekedett igénynek megfelelõen több alapanyag
(kötszerek, gyógyszerek) és eszköz eltárolására (fém mûszerszekrény). 

A digitális infrás lázmérõ beszerzését az indokolja, hogy az elmúlt
1,5 évben jelentõsen megnõtt a gyermek pácienseink száma. Vegyes
praxis révén számos kisgyermeket is ellátunk. A lázas megbetegedé-
sek diagnosztikájában jelent nagy könnyebbséget ez a lázmérõ, ki-
emelten kisgyermekek esetében, de természetesen a felnõtt lakosság-
nál is nagy hasznukra lesz az eszköz. Dr. Imre Bence

Csopak Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete, 2019.

augusztus 27-én tartott rendkívüli ülésén úgy határozott, hogy a Ma-

gyar Falu Program keretében, 2019. augusztus hónapban az alábbi

pályázatokat nyújtja be:

1. „Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására”,

2. „Önkormányzati tulajdonú utak felújítása”,

3. „Temetõ fejlesztése”.

„Eszközfejlesztés belterületi közterület karbantartására” ki-

írás kertében 1 db közúti vontatású ágaprító gépre, 1 db gyûjtõtartá-

lyos hidromotoros seprõgépre, 1 db homlokrakodóra és egy kör-

möskanálra pályáz az önkormányzat, összesen bruttó 10.487.257 Ft

összegben.

„Önkormányzati tulajdonú utak felújítása” kiírás kertében a

Bencze László utca útburkolatának felújítását szeretné megvalósíta-

ni. A pályázható maximális 30 millió Ft-ra nyújtott be pályázatot.

„Temetõ fejlesztése” kiírás kertében pedig a Kishegyi (Csákány-

hegyi) utcai ravatalozó megrongálódott tetõszerkezetének felújításá-

ra van lehetõség. A megpályázott összeg elõzetes árajánlatok alapján

bruttó 9.486.208 Ft.

Ambrus Tibor
polgármester

Magyar Falu Program
pályázatok

Tovább bõvül az orvosi
rendelõ eszköz parkja!
Ezeknek a hasznosságáról kérdeztük 

Imre Bence doktor urat

Csopak Nyugdíjas Klub 
2019. szeptember havi program

Rendezvények:
Szeptember 4. (szerda) dr. Széplábi Éva elõadása az Egészséges táp-

lálkozásról. Kultúrház 16 óra
Szeptember 7. (szombat) Heppyend alkalmából meghirdetett fõzõ-

verseny a strandon. Várjuk a Nyugdíjas Klub tagjait! Szurkoljunk
a Klub csapatának! Strand 

Szeptember 10. (kedd)  Elnökségi ülés. Októberi program és az Idõ-
sek Világnapjának elõkészítése. Civil Ház 16 óra

Szeptember 11. (szerda) Hegedüs Dezsõ élménybeszámolója Mon-
góliáról és a Bajkál tóról. Kultúr- Ház  16 óra

Szeptember 18. (szerda) Múzeum látogatás a Veszprémi Vár, Érseki Pa-
lota. Találkozás az Érseki Palota elõtt 14 órakor. Javasolt autóbusz
járat: 12.18/12.21/12.23/ (Vasút/ Gyógyszertár/Csonka Torony)

Szeptember 25.(szerda) Véberné Janás Valéria értékesítési szakértõ
elõadása: Pénzügyek a változó világban. Kultúrház 16 óra.

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti
napokon és idõpontban.
A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 15 és 16 óra között a Civil Házban.

Figyelem! Minden kedden 9 órakor torna a kultúrházban Varga
Mária gyógytornásszal!
Az elsõ foglalkozás: 2019. 09.03. 9 óra
Minden szerdán 14 órától Szenior örömtánc a kultúrházban.
Hegedüs Istvánné oktató vezetésével.

Októberi elõzetesként szeretnénk felhívni a figyelmet az október
1-i kirándulásra.
Indulás 8 órakor, útközben megtekintjük a Kápolnásnyéki Halász
Kastélyt, Budapestre érkezés után, egy kis szabadidõ lesz, majd az
Operett Színházban megnézzük az Eisemann operett estet.

Elnökség
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Partnereink:

Gyászhír
Gergely Tibor Andor

életének 74. évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családnak!

Megkezdõdött az MTD Hungária
Megyei II. o. férfi felnõtt és 

II. o. U19-es 2019/2020-as bajnokság
A Csopak SC csapata a tabella elsõ helyén állva lép pályára. Az

U19 férfi osztályban a csopaki fiatalok a ranglista nyolcadik helyérõl
várják a következõ mérkõzést.

felnõtt U19

2019. 08. 18. 17:30 SZENTANTALFA NVSE - CSOPAK SC 2:2 1:1
2019. 08. 25. 17:00 CSOPAK SC - UGOD SE 5:1 2:3
2019. 09. 01. 17:30 FC ZIRC - CSOPAK SC 5:8 2:1
2019. 09. 08. 16:30 CSOPAK SC - NEMESSZALÓK ESE
2019. 09. 15. 16:30 CSABRENDEK FC - CSOPAK SC
2019. 09. 22. 16:00 CSOPAK SC - TALIÁNDÖRÖGD SE
2019. 09. 28. 16:00 ALSÓÖRS SE - CSOPAK SC
2019. 10. 06. 15:30 CSOPAK SC - NEMESVÁMOSI LSE
2019. 10. 20. 15:00 ÕSI PSK - CSOPAK SC
2019. 10. 27. 14:30 CSOPAK SC - ÖSKÜ FC
2019. 11. 02. 14:00 PEREMARTON SC BERHIDA - CSOPAK SC
2019. 11. 10. 14:00 CSOPAK SC - SOMLÓ SC SOMLÓSZÕLÕS
2020. 03. 14. 15:00 CSOPAK SC - SZENTANTALFA NVSE
2020. 03. 22. 15:00 UGOD SE - CSOPAK SC
2020. 03. 29. 16:00 CSOPAK SC - FC ZIRC
2020. 04. 05. 16:30 NEMESSZALÓK ESE - CSOPAK SC
2020. 04. 12. 17:00 CSOPAK SC - CSABRENDEK FC
2020. 04. 19. 17:00 TALIÁNDÖRÖGD SE - CSOPAK SC
2020. 04. 26. 17:00 CSOPAK SC - ALSÓÖRS SE
2020. 05. 02. 17:00 NEMESVÁMOSI LSE - CSOPAK SC
2020. 05. 17. 17:00 CSOPAK SC - ÕSI PSK
2020. 05. 24. 17:00 ÖSKÜ FC - CSOPAK SC
2020. 05. 31. 17:00 CSOPAK SC - PEREMARTON SC BERHIDA
2020. 06. 07. 17:00 SOMLÓ SC SOMLÓSZÕLÕS - CSOPAK SC

Az ifi meccsek 2 órával ezen idõpontok elõtt kezdõdnek! Hajrá Csopak!

Újszülött babák Csopakon
Pucsek Panka

Született 2019. 07. 18., 3000 gramm súllyal

Szülei: Peknik Orsolya és Pucsek Tibor

György Dóra
Született 2019. 08. 23., 3300 gramm súllyal 

Szülei: Molnár Bettina és György Tamás

A szülõknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Elsõ kézbõl szeretne Csopakról
INFORMÁCIÓKAT?

Iratkozzon fel hírlevelünkre a: www.csopak.hu hírlevél menüpont
alatt. https://csopak.hu/hu/user/register.
Ha még nem követi a hivatalos csopaki Instagram oldalt, akkor az
alábbi linken megteheti. https://www.instagram.com/csopakhivat-
alosoldala/. Igyekszünk itt is minél naprakészebbek lenni. Rendez-
vényeinkrõl képesbeszámoló, programajánló, egy-egy szép fotó
Csopakról. „Csopak... mert szeretem”.
Nyomjon egy „tetszik” gombot Csopak Facebook oldalára, ha még
nem tette meg, mely itt érhetõ el:
https://www.facebook.com/Csopak-169610369808324/.
Oldalunkon hasznos információkat, friss híreket kaphat. Naprakész lehet
a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak a programjainkról.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


